Yhixo @voiknc-Xnueiog Kivnuozirn

AvVo avtokivnTa Kivovvtatl sv0vypauua.

e évav gubiypappo dpopo Kvobvtar dvo avtokivnta A kot B, mpog v 16w katebBvvon, pe otabepég ta-
xotteg PETpv v1=10mM/s ko v,=14m/s. ‘Eva moudi givar axiviito oty kpn Tov OpOUoD Kol GE pio. GTIYUN
7oL 10, dVo avtokivnto amEyovv &icov katd d=60m and avtd, TATAEL TO YPOVOUETPO YO VO LEAETHGEL TNV
Kivnon tovg. Oswpei dg, TN 0éon mov otéketal, g apyn Tov d&ova X. (0étel To undév tov GEova oo onueio

O 1oV oyfuatog pe Betikn TV Tpog o deid KoTtevBuvon.

s

| — v, A
O m_’51

i) oo givar n B€om kGO avtokiviitov ™ otypun t=0;

ii) TToieg o1 Béoglg TV avTOKIVIT®V TN XPOVIKN otryun t;=10s;
iii) Na Bpebei oe moon amdotaon omd To Todi, To KOKKIVO cwtokivito 0o Bpicketat dimAa 610 pmAe.
iv) [T6c0 anéyet amd 1o maidi to pumhe (A) avtokivnto, dtav 1o kokkvo (B) améyer 570m,;

V) Tehikd to Tondi oyedicoe og Koo didypappa, TG YPAPIKEG TapacTAcELS TG BEong ke avutokiviTov,

o€ GVVAPTNON UE To XPOVo, HéxpL T otyun 1'=50s. Mropeite vo, 6Yed100TE TO SLAYPULLLLA TOV TNPE;

Anavinyon:
. &
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i) O®étovtag to undév tov G&ova X oto onueio O 16t€ TO0 TPDOTO AWTOKIVNTO A PpickeTol e amdGTAGN
60m, ota de€1d, cuvenmg Ppioketal ot BEomn Xo1 =+60M, gvd 10 dedtEPO (B) 01N BE0m X0 =-60M.
ii) Tw va Bpodue T BEomn evdg KIvodPEVOL 6MUOTOG, TN ottypn t, Eektvdvtag amd v e€icwon g peta-
TOMIONG TOVL oTNV EVBVYpaLN OLOAN Kiviion, Ba €yovE:
AX=0-At — X-Xo=0(t1-tp) —
X=X,+ut (1)
Ondte yo to TpdTO avTokivnTo: X1=Xo1+ 01t1= +60M+ 10-10m=+160m
Opota yio. 1o de0tepo:  Xo= X2+ v2t1=-60m+ 14-10m= +80m.
iii) Tn otyun tp mov 10 éva avtokivrto Ba ivor dimha oto dAlo, Ba améyovv to 1610 0md TO WOLdi, OTOTE
X1=Xo Ko e ypnion g oxéong (1) maipvoupe:
Xo1+0112= Xopt+ vty —

60+ 10-4,=-60+ 14, 7
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14+t -10t, =60+ 60 7
4t,=120 #
t,=30s.
Omndte X1=Xo1+ 01t1= +60m+10-30m=+360m

iv) Avtikabiotovtag oty e&icoon (1) X,=570m naipvoupe:

Xo=Xozt volz —
570=-60+14-t3 74
14t3=630 7
t3=45s
Omndte X1=Xo1+01t1= +60m+ 10-45m=510m

V) Tn otrypn t'=60s o1 Bécelg v dHo avtokviTOV givat:

X1=Xo1+01t1= +60nH 10-50m=560m
Xo=Xgo+ 0ot3=-60m+ 14-50m=640m

Ag «ouppaléyoupe T, ToPATAvVe EVPNLATH LG 68 EVaV TvoKaL:

t(s) Oéon A(M) | Oéon B (M)
0 60 -60

10 160 80

30 360 360

45 510 510

50 560 640

Me Bdon tov mivaxa, To {nroduevo didypoppo stvat:
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2xyolio:.
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O {ntovueveg YpoeIkég TOPAOTAGELS Elval ot dVO Tapamdve Mpievdeieg oto ddypappa, aAdd TOTE Yoo T
¥0pa&n Tovg dev amartovvTol OAEG Ot TIHEC wov Palape otov mivako! Kabe gubeio umopel va yopaydel pe
ypnon 6o udvo onueinv (Kot oyt 5 Tov ¥PNGUYLOTOGOLE).

dmar garis@gmail.com
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